Информационное письмо
В рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации реализует проект по предоставлению школьникам 8 – 10 классов возможности прохождения дополнительного курса обучения современным языкам программирования, который финансируется за счет государственной субсидии. 
Курс состоит из четырех модулей по 36 академических часов. Летом в ускоренном формате можно освоить первые три модуля, четвертый – осенью 2023 года. Для участия достаточно выбрать курс на «Госуслугах», подать заявление и пройти вступительное испытание. При заполнении анкеты необходимо прикрепить академическую справку (справка об обучении в образовательном учреждении). По итогам обучения школьники получат сертификаты.
Провайдером (площадкой) проведения курса в г. Тюмени является Школа инженерного резерва Тюменского индустриального университета. Обучение по дополнительной общеобразовательной программе по программированию на Python реализуется в очной форме по адресу: г. Тюмень, ул. Орджоникидзе, 54.
Ссылка для регистрации слушателей:
https://www.gosuslugi.ru/futurecode/27335?region=71000000000&placeId=3&view=offline 
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